

---

## **В Кемеровской области (Ленинск–Кузнецкий район) вынесен приговор бывшему курсанту кадетской школы МЧС**

Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области доказательства суд признал достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего курсанта кадетской школы МЧС Алексея Панина, который обвинялся по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

Следствием было установлено, что 04.02.2009 года в корпусе ГОУ «Кадетская школа-интернат „Кадетский корпус МЧС“ между двумя воспитанниками произошла драка, в результате которой один подросток погиб. В ходе ссоры словесная перепалка переросла в драку. Потерпевший упал после того, как ему был нанесен удар в голову.

Свою вину подсудимый признал частично. Суд назначил подсудимому наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в воспитательной колонии.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета при прокуратуре

Российской Федерации по Кемеровской области

Кузнецкий пр., 57, тел. (3842) 282887

01 Июля 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/799930>

